Raquel Fuentes García

Inquietud constante en retroalimentar la investigación con el contenido de las asignaturas que imparto, a través de contratos privados y con la administración en convocatorias públicas (I+D, I+D+i). Estos resultados se han ido plasmando en distintas publicaciones Docentemente estoy valorada con una media de 4,5 sobre 5 por estudiantes de las asignaturas que imparto. Interesada por mejorar mi docencia estoy constantemente realizando cursos de formación o perteneciendo, a veces coordinando, proyectos de innovación docente, todo desde la Unidad de Calidad UGR. Me atrajo siempre la gestión universitaria lo que he sido dos veces subdirectora en la ETS Arquitectura y ahora soy Directora de Secretariado en el Vicerrectorado de Estudiantes y Empleabilidad y la Directora del programa Alumni UGR. Vicepresidenta Asociación CICOP-España.

Líneas de investigación: 
- Estudio y adecuación cimentación-terreno, a través de contratos suscritos con la Fundación UGR-empresa. Esto retro alimenta la asignatura Materiales y Técnicas Constructivas en la ETS Arquitectura.
- La tierra como material de construcción, el tapial, "tierra proyectada" como sistema de puesta en obra. Ésta es objeto de patente, publicaciones, artículos de revistas y periódicos locales, congresos y está en explotación (SITE, S.A. y arquitecto Eduardo Canals). Retroalimenta las asignaturas de Materiales de Construcción y Materiales y Técnicas constructivas en la ETS Arquitectura. También generó la marca registrada "SPT PROJECTED EARTH SYSTEM". Actualmente estamos investigando sobre la posibilidad de construir edificios con tierra (se han realizado varias intervenciones prestando especial atención al comportamiento frente al sismo, prototipos para mesa sísmica).

