VI SIMPOSIO DE CENTROS HISTORICOS Y PATRIMONIO CULTURAL DE CANARIAS

Este VI simposio tiene por marco  a Betancuria tras las citas anteriores  
Cuyas dos primeras ediciones fueron organizadas por el Ayuntamiento de La Laguna con el nombre de “Encuentro de Centros Históricos”, y de forma genérica pretendía alcanzar diversos objetivos, como el estudio y discusión de la proyección y estrategia de los Planes Especiales que se comenzaban a gestar por aquella época, analizar el estado actual de los centros históricos intercambiando experiencias sobre el papel de los municipios y entidades locales en las acciones de protección, rehabilitación y planeamiento, así como hacer una valoración de los planes y acciones tendentes a la Revitalización de los Centros Históricos.
Tras estas dos primeras  ediciones el CICOP ha seguido organizando este evento en un centro histórico diferente. Así se celebraron la tercera edición en Santa Cruz de La Palma, la cuarta en Yaiza (Lanzarote ), la quinta en La Laguna  y ahora la sexta en al año 2002 en Betancuria, donde el CICOP abre sus puertas en la sede que para Fuerteventura se establece en esta Villa Histórica, fruto del Convenio Marco de Colaboración suscrito con el Excmo.Ayuntamiento de Betancuria.
Esta sexta edición acogerá una gran cantidad de trabajos que actualmente se vienen desarrollando en las distintas islas y sobre todo las distintas iniciativas que se presenten   desde distintos ámbitos, tales como la difusión del patrimonio cultural , el fenómeno del turismo, la formación y la gestión.

Sin duda toda la información que recoja este VI Simposio nos ayudará a enfocar distintos aspectos que hemos de considerar en la puesta en valor del   patrimonio cultural de Canarias , y nos permitirá tener el máximo de criterio en las próximas decisiones que  se deban tomar respecto a nuestro Patrimonio Cultural.
ÁREAS TEMÁTICAS QUE ABARCA EL SIMPOSIO

El Simposio se estructura en tres conjuntos de sesiones (Jueves, Viernes y Sábado) con ponencias, conferencias ,sesiones póster y vídeos en relación a:

I.- Aspectos conceptuales, criterios y aspectos históricos en torno a la restauración del Patrimonio Cultural en cualquiera de sus facetas (arquitectura, arqueología, etnografía, bienes muebles, bienes documentales, patrimonio subacuatico, museología, etc.

II.- Metodología, estudios previos, nuevas tecnologías aplicadas al patrimonio cultural, intervenciones de interés en la rehabilitación o restauración del Patrimonio Cultural.

III.- Planeamiento especial de protección en centros históricos, legislación, gestión, difusión, del Patrimonio Cultural, turismo y patrimonio, planes de desarrollo sostenible.

PROGRAMA

Jueves 11 de Julio

16,00h Entrega de documentación

17,00h Inauguración del VI Simposio de Centros Históricos y Patrimonio Cultural de Canarias.

17,30h CONFERENCIA
Miguel Ángel Fernández Matrán. Presidente del CICOP.España. Prof.Titular del Depto. de Ingeniería de la Construcción de la Universidad de La Laguna.

18,15h Roque Calero: El Patrimonio Industrial en los Centros Históricos

18.30h Ponencia

18.45h Francisco Javier Ramos Savoie: Fotogrametría aplicada al Patrimonio Cultural: Una realidad.

19.00h Leticia Tejera Grimón: Arquitectura e Ingeniería del vino.

19.15h DESCANSO

 19.30h CONFERENCIA
Sebastián López García. CICOP.España. Prof.Titular del Depto. De Arte Ciudad y Territorio de la Universidad de Las Palmas.

20,00h Fin de las sesiones.

Viernes 12 de Julio

10,00h Apertura de las sesiones Póster

10,30h CONFERENCIA
Juan Pedro Morales Padrón. Presidente de la Asociación Pro-Restauración y Conservación del Correillo “La Palma”

11,00h Gislaine Hasse: Los Mapas de Daños en los Estudios Previos de Conservación del Patrimonio Edificado.

11.15h Carmelo Cornelio Torres Torres: El entorno del patrimonio edificado.Espacio vital para su preservación.

11.30h Ricardo Suarez Acosta: El museo como intervención en un espacio patrimonial.

11.45h DESCANSO

12.00h Juan Carlos Mesa Cabrera: El Molino de Tiagua.

12.15h Jorge Munante Rieckhof: La Laguna. Imagen de un centro histórico.

12.30h CONFERENCIA

Walquirio González Carrillo. Departamento de Ingenieria de la Construcción de la Universidad de La Laguna.

“Puesta en valor de la Casa Izquierdo.La Laguna”

13.00h Juan José Ruíz López: Molino de Agua de la hacienda de Los Principes.

13,15h Fin de sesiones de mañana.

17,00h CONFERENCIA

Federico Garcia Barba. Arquitecto.

17.45h Cecilia Hrdlicka: Montevideo:La preservación patrimonial en el contexto del POT.Un modelo de gestión.

18.00h Maria de los Reyes Amador Amador: Centro de Estudios Canarios y Casa de Ossuna:Propuesta de recuperación y adecuación a nuevo uso.

18.15h Descanso

18.30h Aurora Martín Garcia: Elaboración de un libro-guia sobre la arquitectura de la ciudad de La Laguna.

18.45h Virginia Fernández Larrosa: Monumento a Miguel de Unamuno.

19,00h CONFERENCIA

Isabel Santos y Isabel Concepción. Unidad de Restauración Patrimonial del CICOP.España. Taller de Restauración Patrimonial del Cabildo Insular de La Palma.

19.45h Fin de Sesiones

Sábado día 13 de Julio

10,00h CONFERENCIA

Oswaldo Brito González. Depto.de Historia Contemporánea de la Universidad de La Laguna.

10,45h Sesiones Video

11,15h CONFERENCIA

Sebastián Hernández Gutierrez. CICOP.España. Depto.de Arte Ciudad y Territorio de la Universidad de Las Palmas.

“La Casa de los Coroneles: Un modelo de Gestión Museistica”

11,45h  Iván D.Brito Cabrera: La Sal en Canarias.Las Salinas de Alcalá.

12,00h Presentación del VII Simposio de Centros Históricos y Patrimonio Cultural de Canarias.

12,30h Clausura y entrega de certificados.

PERSONAS A QUIEN VA DIRIGIDO EL SIMPOSIO

Arquitectos, Aparejadores , historiadores, licenciados en Bellas Artes, Ingenieros, personal de Servicios de Patrimonio Histórico de las Administraciones locales y autonómica, conservadores, estudiantes universitarios etc.

CERTIFICADOS

Está prevista la expedición de certificados de asistencia, así como para las ponencias presentadas, expedido por Forum UNESCO y  CICOP.España.

Con  la documentación se entregará el libro de Actas publicado con las ponencias y conferencias programadas por el Comité Científico del CICOP.España.

INSCRIPCIONES

Las inscripciones se harán utilizando el impreso adjunto, entregándose o enviándose por Fax al centro Internacional para la Conservación del Patrimonio.

Las inscripciones pueden también formalizarse a través de la pagina web (www.cicop.com) entrando en la pagina de formación.

La cuota de inscripción es de 60 euros (estudiantes y parados 20 euros).Dicha cantidad puede ser formalizada por transferencia o ingreso directo en la CC: 2100 1516 03 0200255615 de La Caixa indicando en el concepto VI Simposio de Centros Históricos.

La copia del ingreso debe enviarse por fax o correo al CICOP. Casa de los Capitanes Generales. C/Obispo Rey Redondo Nº5. 38201 La Laguna. Tenerife.

Tel.y fax  922.601167.

Email iicp@teide.net
PRESENTACIÓN DE PONENCIAS

La organización del VI Simposio publicará los resúmenes de las ponencias aceptadas por el Comité Científico, no debiendo superar estas de 6 folios DIN A4, incluidos gráficos y fotos.

El plazo máximo de presentación de ponencias será del 31 de Mayo de 2002 siendo requisito indispensable para su publicación el estar inscrito oficialmente y haber satisfecho los derechos de inscripción.

Las ponencias podrán ser enviadas al CICOP dentro del plazo estipulado y tendrán un tiempo de 10 minutos de exposición en las sesiones del simposio.

SESIONES POSTER Y VIDEO

Se podrán presentar póster y videos con fecha límite 31 de Mayo de 2002. Los póster tendrán dimensiones libres y los videos una duración máxima de 15 minutos.

De póster y videos se deberá acompañar un resumen de 3 folios en DIN A4 como máximo con el contenido de los mismos.
